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Informationsklass: K2 

 

 

 

Bilaga till pressmeddelande 2023-03-21 

Boendeort påverkar vilket extremväder 

svenskarna oroar sig för 

 

Fråga: Oroar du dig för att något av följande ska drabba din bostad? Svarsalternativ (flera 

svar möjliga) 

Bas: alla svenskar Totalt 

Stockholm 
Mellersta 

Sverige 

Småland 

och 

öarna 

Sydsverige Västsverige 
Norra 

Sverige 

Mögel- och insektsangrepp 24 % 24 % 21 % 16 % 32 % 29 % 16 % 

Storm 20 % 14 % 22 % 17 % 27 % 22 % 12 % 

Låga grundvattennivåer 17 % 23 % 21 % 28 % 10 % 13 % 4 % 

Brand i skog och mark 16 % 12 % 26 % 11 % 10 % 16 % 11 % 

Översvämning pga skyfall 13 % 23 % 12 % 9 % 15 % 8 % 6 % 

Åska 11 % 5 % 22 % 7 % 13 % 11 % 4 % 

Långvarig torka 11 % 7 % 12 % 13 % 7 % 19 % 2 % 

Snölast/snötryck 9 % 9 % 13 % 7 % 4 % 5 % 19 % 

Översvämning pga höjd 

vattennivå i hav, sjö eller 

annat vattendrag 

4 % 4 % 3 % 4 % 8 % 3 % 2 % 

Ras och skred 2 % 2 % 1 % 1 % 3 % 2 % 0 % 

Hagel 2 % 2 % 3 % 0 % 1 % 2 % 0 % 

Oroar mig inte 41 % 40 % 36 % 45 % 42 % 39 % 63 % 

Berör inte mig 5 % 6 % 5 % 2 % 5 % 5 % 5 % 

Vet inte 1 % 0 % 1 % 2 % 2 % 1 % 2 % 

 

 


